



REFERAT NESK STYREMØTE

DELTAKERE: Dag, Jonny, Kyrre Anne Cathrine, Fredrik, Solveig.

FRA: Styret NESK SIGN.:

ANSVARLIG: SIGN.:

KOPI:

MØTEDATO: 17.06.2024 REFERENT: Solveig Gonsholt MØTELEDER: Dag NESTE MØTEDATO: Ikke avtalt

Sak 57.05.24 Referat fra styremøte 29.05

Vedtak: Referat er tidligere godkjent via E-post

Sak 58.06.24 Avlsrådet informerer

Petter Steen orienterte om vedtatte regelendring for årets hund, krav til HD-indeks til NESK avlshund og henvendelse om sammensetning av avlsråd.

Vedtak: Styret tok orientering til etterretning. Sammensetningen av avlsråd følges opp av Jonny.

Sak 59.06.24 Styrets tilbakemelding til brev fra Jan Terje Bårseth og Birgit Ranheim.

Mange viktige spørsmål ble her løftet og drøftet.

Vedtak: Svarbrev blir sent av Dag

Sak 60.06.24 WEB komite og NESK redaktør Fuglehunden.

Status og behov ble gjennomgått. Grete vil fortsette i samarbeid med flere. Det skal utarbeides retningslinjer og ansvarsområder.

Ansvar for Leder i FH nr 5 er Dag, og nr 6 er Fredrik (manusfrist 22. juli og 30. september)

Vedtak: Web komite følges opp av Kyrre.

Sak 61.06.24 Status nytt konstituert styre.

Styret konstituerte seg selv som følge av at styreleder trakk seg fra sitt verv.

Vedtak: Det må avklares hvilke regle og retningslinjer som må følges i denne situasjonen. Følges opp av Fredrik.

Sak 62.06.24 Eventuelt.

Status premieglass/ premiebeholdning. følges opp av Anne Cathrine og Solveig. Fredrik var ikke til stede under denne saken.